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学校教育目標  「ふるさとを愛し、心豊かにたくましく生き抜く御庄っ子の育成」 
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穏やかな天候が続いた年末年始でしたが、どのように過ごされましたか。 

いよいよ2023年のスタートです。今年は、卯年。うさぎが大きく跳ねるように、ひとり一人が、また

学校全体が飛躍していきたいものです。そのためには、「こんなふうになりたい」「これができるようにな

りたい」という夢や目標をもつことが大切です。強い思いにより、人は行動をおこします。今、何をすべ

きかを考えます。まだ寒さが厳しいこの時期に、しっかりと意欲の種をまき、こつこつと努力を続けるこ

とで、成長の芽は確実に伸びていくことでしょう。児童ひとり一人の小さな変化をうさぎのような大きな

目と耳でしっかりキャッチして、伝え、喜び合える教職員、学校でありたいと思います。 

本年もどうぞご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

本年もよろしくお願いいたします。 

 

今年に入り、本県の新型コロナウィルス感染者数は、２０００人を前後するなど厳しい状況にあります。  

3学期も、県、市や校内の状況を踏まえ、対策を講じつつ、できる限りの活動をしていきたいと考えていま 

す。特に以下の点につきましては、変更点もありますのでご確認ください。 

○健康観察カードの提出、濃厚接触や陽性等についての速やかな連絡をお願いします。家族に発熱等の症状が見 

られる場合は、登校を控えるようにしてください。 

○マスクについては、１２月に教育委員会から配布された文書の通り、様々な事情から「マスクをしない子」「マ

スクができない子」もいるということを踏まえた上で、対応していきたいと考えています。 

○参観日について  

 1月２０日、２月22日は、参観日を予定しています。予定通り実施する場合は、検温等確認後、教室内での

参観を可能とします。参観中の会話はお控えください。 

感染状況によっては、参観日を中止することもあります。ご了承ください。 

新型コロナウィルス拡大防止について 

 

○音楽会について 

 令和元年度までは、5.6年生が音楽会に参加していましたが、授業時数の確保など６年生のカリキュラム編成が

非常に厳しい状況にあることから、今後は、4.5 年生での参加ということをお知らせしてきました。ただし、「コ

ロナ禍にあって、現５年生が音楽会に 1 度しか参加できない」ということを考慮し、令和５年度は、４.５.６年生で

の参加、令和６年度からは、４．５年生での参加ということに一部変更したいと思います。事情をご理解の上、ご協力をお

願いいたします。 

○登校班での下校について 

 御庄小学校では、現在、登校班での登下校を行っています。下校については、同じ下校時刻の学年が登校班で並

び、遠い地区から時間差で学校を出るようにしています。登校班での下校については、後日、保護者の皆様に御庄

小メールにてご意見をうかがいたいと考えております。家庭数でお答えいただけると助かります。 

令和５年度に向けて 


